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	COMMISSARIO di GOVERNO

PRESIDENTE DELLA REGIONE

delegato per la mitigazione del rischio idrogeologico nella regione Puglia

ex artt. 10, comma 1 D.L. 24 giugno 2014, n. 91 e 7 comma 2 del D.L. 12 settembre 2014 n. 133
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 “Interventi ex cava di Maso. Quartiere Santa Rita a Bari. Consolidamento parete rocciosa nord”.
Scheda Tecnica 
Procedura di gara: gara aperta ai sensi dell’art. 53 comma 2 lettera c) del D.Lgs. 163/2006 e ss.mm.ii. per l’ acquisizione del progetto definitivo in sede di gara, la progettazione esecutiva e l’esecuzione dei lavori. 

Importo complessivo d’appalto: € 3.091.146,57 di cui 2.845.964,16 per lavori a corpo soggetti a ribasso, € 69.998,57 per oneri per l’attuazione della sicurezza non soggetti a ribasso, € 99.747,80 per la progettazione definitiva,  € 75.436,04 per la progettazione esecutiva, oltre I.V.A.
Aggiudicazione Definitiva: Decreto Commissariale n. 425 del 09.09.2016

Impresa appaltatrice:  A.T.I.  Impresa Nicola Daloiso srl (Mandataria) – Modomec EcoAmbiente srl (Mandante) con sede in Margherita di Savoia (BT) alla Piazza Marconi n.9, aggiudicataria con un ribasso percentuale del 18,00%
Progettisti: R.T.P. Società Piacentini Ingegneri s.r.l. (Mandataria) – Studio Romanazzi – Boscia e Associati s.r.l. (Mandante) – Ing. Nicola Tafuni (Mandante) – Ing. Paolo Greco (Mandante) – Geol. Mario Frate (Mandante) – Arch. Vincenzo Russo (Mandante) – Ing. Antonio Siano (Mandante) – Dott.ssa Lucia Ceci (Mandante).

RUP: Ing. Valeria A. Intini, Struttura Commissariale Dissesto Puglia.

Direttore dei Lavori: Ing. Michele Postiglione, Struttura Commissariale Dissesto Puglia.

Contratto principale: sottoscritto in data 11 maggio 2017 al nr. 41 di rep., registrato a Bari in data 23.05.2017 al nr. 41
Data Consegna Lavori: 15 novembre 2018

Fine Lavori: 24 gennaio 2020
Importo contrattuale 


€ 2.547.339,93
Importo netto dei lavori  


€ 2,333,690.61
Oneri di sicurezza da P.S.C.


€ 69,998.57
Progettazione esecutiva


€ 61,857.55
Progettazione definitiva


€ 81,793,20

sintesi interventi eseguiti : 

− 
demolizioni e sistemazioni preliminari dell'area della ex cava;

- 
disgaggio di blocchi instabili e praparazione della parete nord;

−   
realizzazione di una rete paramassi costituita da un sistema attivo dotato di funi in trefoli di acciaio;

− 
interventi di consolidamento profondo della parete - ancoraggi e iniezioni per stabilizzare i volumi di roccia instabili;

·  interventi di consolidamento corticale - cerchiaggio con funi in trefoli di acciaio di masse lapidee non disgaggiabili e non ancorabili direttamente;

− 
realizzazione di un placcaggio mediante spritz beton e ancoraggi profondi per il consolidamento di alcune porzioni instabili di parete;
−  
rilevato in terra rinforzata, costituito da gradoni verticali di altezza circa 5 m ciascuno, per la stabilizzazione della parete. È stata prevista la realizzazione di un sistema misto costituito in parte da paramenti in gabbioni ed in parte da paramenti in terra;
· realizzazione di una recinzione con antistante siepe decorativa a delimitare lo spazio superiore in corrispondenza del giardino posto su via Rocco Di Cillo, in prossimità dei condomini prospicienti la cava, con annesso cancello;
· opere di rifinitura e sistemazione a verde dell’area, con impianto di irrigazione.
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